

# 黃圈黑心套餐 借疫掠水百萬

## 縱暴商人天價「抗炎set」 貨不對辦拖延退款

### 偵查報道

新冠病毒肆虐香港，各種防疫用品一時間都成為搶手貨。香港文匯報記者發現，一名曾在去年修例風波中供應暴徒裝備，並大肆宣揚「黃色經濟圈」的縱

暴派商人，又把疫情當作「掠水」好機會，本身從未做過藥品生意的他，近期卻在網上推出天價的所謂「抗炎套餐」，企圖博支持者「幫襯」而「豬籠入水」。不過，已知有網購該「套餐」的網民收貨後發現貨不對辦，要求退貨，但有人以各種理由一拖再拖，不願退款。有知情者向香港文匯報記者透露，有關貨品涉及的金額高達逾百萬，有懷疑受騙者已向海關報案。

■香港文匯報記者 張得民、齊正之

據了解，被要求退貨的網店是煽暴專頁「PEPE.HK」，據稱擁有逾十萬粉絲，其負責人叫何×賢。本月初，「PEPE.HK」聲稱有大量口罩以「極平價錢」在旗下網店出售，標價「38元一盒」（50隻口罩）但開售後秒速便宣佈「售罄」，此舉引起大批網民質疑「PEPE.HK」造假，但有人企圖掩人耳目，竟臨時登記一堆「空號」，宣稱有「買家」發帖稱讚自己，再分享到「PEPE.HK」的專頁，包裝成「良心商人」。不過，有網民之後發現這些所謂「買家」原來是一堆懷疑是臨時登記的「空號」，因為賬號中竟沒有一個有「粉絲」，顯然，這些賬號都是臨時註冊的。

### 假賬號做媒引黃豬落坑

不過，此舉卻令「PEPE.HK」打響「名聲」，爭取到一些急需口罩的市民關注，有人隨即推出網購的「抗炎set」。該「抗炎set」包括一支普通洗手液、一支消毒搓手液、兩包濕紙巾及一盒口罩，售價高達568元，比市價高出數倍，並推出宣稱是「外國名牌」的「抗疫貨品」。由於有「黃色經濟圈」作旗號，吸引了過千人購買。

不過，大批買家收到貨後發現「貨不對辦」。除「抗炎set」外，那些宣稱是「澳洲名牌」的貨品，被人揭發全都是無生產地的雜牌，疑有人除炒賣外更偷龍轉鳳賺取暴利。有買家曾透過WhatsApp向「PEPE.HK」追究，並要求退貨，但對方都以「經驗不足」等理由不斷拖延。

### 恐嚇阻追究 5000苦主等退款

事件被揭發後，有苦主開設Instagram專頁及Telegram群組，聲討「PEPE.HK」惡行，起初，有人回應時非常囂張，更用黑社會口吻威脅及恐嚇苦主，企圖阻止苦主追究，但表示要追討「PEPE.HK」的苦主越來越多，目前已超過5,000人，而「PEPE.HK」也改口稱願意退貨，但至今仍有大批苦主未收到退款。

香港文匯報記者連日到「PEPE.HK」報稱在火炭一座工業大廈的地址，發現該倉庫門口掛着另一間與「黃色經濟圈」有關的網店「Accstore」門牌（見另文）。記者翻查公司註冊處資料，發現「PEPE.HK」與「Accstore」的董事都是何×賢，兩個公司也都是去年底註冊。由於「PEPE.HK」的商品都以郵寄方式送貨，購買者也難以驗貨，只能「硬食」（收下次貨）。

知情者表示，「PEPE.HK」還有其他懷疑呢錢事件，早前曾聲稱會把部分收入捐出，之後有買家要求證明，但「PEPE.HK」隨即刪除有關訊息。對於「PEPE.HK」的行為，就連力撐「黃色經濟圈」的連登仔都忍不住指責這些所謂黃店「呢錢呢到發達」、「食盡人血馒头」。香港文匯報記者就事件向「PEPE.HK」查詢，但至截稿仍是「已讀不回」。



記者曾到「PEPE.HK」的倉庫地址調查，發現倉庫門牌是另一間「黃店」Accstore。



「PEPE.HK」董事何×賢。網上圖片



### PEPE.HK「做媒」流程图



1 聲稱有平價口罩出售



2 開售當日稱平價口罩秒售罄，被網民質疑



3 貼幾張「買家收貨給讚」圖做「證明」



4 網民踢爆這些「買家」全是假賬號

全民搶「藍貨」 「黃圈」得啖笑



### 特稿

本港新冠病毒肆虐，不少市民都忙於抗疫，市面不時發生物資「搶購潮」，藥房和超市所售賣的日常用品更一度被搶空。過去數月泛暴派力谷所謂的「黃色經濟圈」，將食肆、服裝以至日常用品的品牌以黃藍劃分，但在疫情面前，這個揚言要抵制「藍貨」的「黃圈」卻「現形」，不少過往被泛暴派標榜為「藍貨」的物品，在搶購潮下都被清光，所謂「黃色經濟圈」認真得啖笑。

在搶購潮下，除了消毒紙巾、酒精等防疫物資外，廁紙、即食麵、食米和食油等生活用品以及食品都一度被市民搶購一空，其中包括某些被標為「藍貨」的消毒紙巾、卷裝廁紙、即食麵和大米等，當中以「T」字頭及「V」字頭廁紙最受歡迎，就連早前有人

打劫的廁紙也是其中一款。本月初，有連登仔更聲稱「排了數小時」才買到某個「T」字頭的紙巾。另有連登仔直言，雖然搶購到某「T」字頭的紙巾，但從口袋中拿出時卻怕被人（支持者）看到。而記者在超市也聽到有年輕人掃貨時稱「有（物資）就得，黃藍有乜所謂！」曾經揚言要抵制「藍貨」的泛暴派在疫情爆發後亦未有再煽動市民抵制。

據了解，泛暴派除了催谷「黃圈」來抵制政見不同的商戶外，還會鼓吹「黃店」以部分收入用作支援被捕的暴徒，或者為黑衣暴徒提供裝備、餐券和生活費用，但在疫情下「黃圈」早已蕩然無存，就連昔日不排長龍的「黃店」食肆，在黃金時間也是客人稀少。有曾撐暴者也貼文哀求說：「有再分藍黃啦，香港人一定要團結。」

■香港文匯報記者 張得民

### 「PEPE.HK」分身 專供暴徒Full gear

香港文匯報訊（記者 張得民）「PEPE.HK」的倉庫與另一網店「Accstore」相同，香港文匯報記者發現，兩間公司都是由何×賢持有，但一直未有公開。翻查資料，「Accstore」原本是售賣體育用品的網店，但在去年下半年「修例風波」期間變得甚為活躍，開始售賣Pepe the Frog公仔圖利，及一些帶有政治標語的物品，之後更炒賣聲稱可防催淚彈的「豬嘴」、眼罩等「黑魔」裝備。

據了解，為煽暴及借機掠水，當時「Accstore」有大量衝鋒槍出售，成功吸引一班黑魔幫襯，與「PEPE.HK」分途出擊賺到盡。一名自稱是「Accstore」店主亦經常在連登發表煽暴及反修例帖文，甚至發起「寒鐵寒車」及「三罷」行動。記者並發現，該連登仔亦曾發文查問如何在台灣開銀行戶口，但未有說明原因。

這家「PEPE.HK」的分身亦曝出懷疑詐騙事件，去年中有大批買家聲稱落單後遲遲

未收到貨，「Accstore」亦使用「PEPE.HK」伎倆，推出一大堆原因拒絕退款，包括「經驗不足」、「受到香港海關嚴打」等，再打上一大堆「光復香港」等字眼博同情，要求苦主「界多D時間」。

「PEPE.HK」與「Accstore」都是由何×賢持有，而且銷售手法都非常相同，擅長炒作及利用政治形勢吸金，有連登仔更懷疑何×賢有更多「分身」，呼籲成員不要被這些黑心「黃商」詐騙。

### 泛暴趁疫播「獨」 借派單搞分化

香港文匯報訊（記者 張得民）新冠肺炎疫情嚴重，全城理應無分彼此齊心抗疫，惟泛暴派唯恐天下不亂，連防疫工作亦顯得不願合作，非要做政治騷，繼續炒作，撕裂社會。近日有泛暴派政黨聲稱從國外找來大批口罩給市民以解燃眉之急，有人聞風而至，但卻在社交平台上發文，暗示「不歡迎政府部門及其家屬購買」。阮民安本月6日聯同「獨」人劉穎匡在沙田舉辦所謂派口罩活動。其間，阮以口罩為餌，要求等候者要講仇警及

「港獨」口號，方可領取口罩，此舉引起大批在場者喝倒彩，面對市民的怒斥，阮民安匆匆發了幾張收檔，但之後改由網絡派口單時，仍要求領取者要叫仇警口號才能領取。

除了煽動社會分裂外，泛暴派亦借防疫之名繼續搞事，本月上旬，「醫員陣線」進行所謂「罷工」時，也滲入大量政治表態，多個「罷工」街站都刻意將「港獨」口號「光復香港，時代革命」改成「康復香港，時代抗疫」，圖借防疫之名延續社會分裂及暴力情緒。在本月16日，泛暴派借反對九龍灣健康中心改建為新冠肺炎的「指定診所」為名發起「守護九東」遊行時，亦出現數十名黑衣高舉「港獨」旗及高叫「港獨」口號。



阮民安搞分化。網上截圖